

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:185135-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sokółka: Maszyny i sprzęt budowlany
2023/S 062-185135**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 038-112929)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiat Sokólski – Zarząd Powiatu Sokólskiego

Krajowy numer identyfikacyjny: 050658628

Adres pocztowy: ul. Marsz. J. Piłsudskiego 8

Miejscowość: Sokółka

Kod NUTS: PL841 Białostocki

Kod pocztowy: 16-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Diana Matoszko-Borowska

E-mail: przetargi@sokolka-powiat.pl

Tel.: +48 857110876

Faks: +48 857112008

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://sokolka-powiat.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.st.sokolka.wrotapodlasia.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa maszyn budowlanych rzecz Starostwa Powiatowego w Sokółce

Numer referencyjny: OR-VIII.272.9.2023.DM

II.1.2) Główny kod CPV

43300000 Maszyny i sprzęt budowlany

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa maszyn budowlanych rzecz Starostwa Powiatowego w Sokółce, w podziale na części, z czego:

Część 1 dotyczy dostawy fabrycznie nowej koparki kołowej,

Część 2 dotyczy dostawy fabrycznie nowej koparko ładowarki,

Część 3 dotyczy dostawy fabrycznie nowego walca ogumionego,

Część 4 dotyczy dostawy fabrycznie nowego walca do robót ziemnych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/03/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 038-112929](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1,2,3,4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/04/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1,2,3,4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/03/2023

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 03/04/2023

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**